FRISCHBETON VERDICHTUNGSMASS (WALZ)

B Behdlter innen feucht abwischen und auf eine feste, ebene Unterlage stellen
B Mit der Kelle abwechslungsweise (iber alle vier Kanten des Behalters Frischbeton lose einfiillen
B Den Uberstehenden Beton mit einem Lineal in einer Sdgebewegung abstreichen
B Beton verdichten, bis keine Volumenverringerung mehr festzustellen ist
B Abstrich je in der Mitte der Seitenflachen auf 1 mm genau messen und Mittelwert s berechnen
B Das Verdichtungsmass c ergibt sich wie folgt (Berechnung auf 2 Stellen genau):
C= h, Mit h, = Hohe des Behdlters
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Faustregel: Ein um 0.1 kleineres Verdichtungsmass c bedeutet: Wassergehalt ~ + 15 kg/m? fck ~ -3 bis -8 N/mm?
B (oltige Norm: SN EN 12350-4
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SIKA SCHWEIZ AG Kontakt
Tuffenwies 16 Tel. +4158 436 40 40
(CH-8048 Zdrich www.sika.ch
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